VERIFICA

* [NDICA IL VALORE DI OGNI CIFRA IN TABELLA.

10,7 hg
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» METTI IN RELAZIONI LE SEGUENTI MISURE EQUIVALENTI,

* COMPLETA CON L'UNITA DI MISURA MANCANTE.

0.4 Kg 6000 dg /7.8 Mg=7800
3.74 hg 400 g 092 hg =92
60 dag 3 mg 685 c¢g =6,85
0.3 cg =304 dag 40,3 dag = 0,403
* ESEGUI LE SEGUENTI EQUIVALENZE.
30,2 Kg = hg
52 g = dg 6,08 hg = dag
096 Kg = g 485 g = kg
21 mg = dag 0,38 dag = dg
84 cg = dg 1,03 Mg = hg
804 & = | 902cg = /1 mg
12 dal = dl 52 e = |
3 Bl = cl 2,03 dal = 8l
704 ml = l
» [NDICA IL VALORE DI OGNI CIFRA IN TABELLA.
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